
Restitusi dengan Pengembalian Pendahuluan bagi WP dengan 
Persyaratan tertentu (Pasal 17D KUP)
No. SK : KEP-23/KPP.1204/2024

Persyaratan

1. Surat Pemberitahuan Lebih Bayar yang dilaporkan oleh Wajib Pajak yang memenuhi persyaratan 

tertentu atau surat permohonan tersendiri

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

1. Wajib Pajak menyampaikan permohonan ke KPP atau KP2KP tempat Wajib Pajak diadministrasikan 

dengan cara memberi tanda pada Surat Pemberitahuan yang menyatakan lebih bayar restitusi atau 

dengan cara mengajukan surat tersendiri

Waktu Penyelesaian

0

1. Paling Lama 15 (lima belas) hari kerja sejak permohonan diterima secara lengkap, untuk permohonan 

pengembalian pendahuluan kelebihan pembayaran Pajak Penghasilan orang pribadi

2. 1 (satu) bulan sejak permohonan diterima secara lengkap, untuk permohonan pengembalian 

pendahuluan kelebihan pembayaran Pajak Penghasilan badan; dan

3. 1 (satu) bulan sejak permohonan diterima secara lengkap, untuk permohonan pengembalian 

pendahuluan kelebihan pembayaran Pajak Pertambahan Nilai.

Dalam hal permohonan pengembalian pendahuluan kelebihan pembayaran pajak melewati jangka waktu, 

maka permohonan dianggap dikabulkan, dan Direktur Jenderal Pajak menerbitkan Surat Keputusan 

Pengembalian Pendahuluan Kelebihan Pajak setelah jangka waktu sebagaimana dimaksud di atas.

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan
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1. Surat Keputusan Pengembalian Pendahuluan Kelebihan pajak (SKPPKP) atau surat pemberitahuan 

tidak dapat diberikan pengembalian pendahuluan atau tidak terdapat kelebihan pembayaran pajak

Pengaduan Layanan

Segala jenis pengaduan layanan dapat disampaikan melalui saluran resmi pengaduan:

1. Telepon: (021) 134; 1500200

2. Faksimile: (021) 5251245

3. Email: pengaduan.itienkemenkeu.go.id; pengaduan@pajak.go.id

4. Twitter: @kring_pajak

5. Website: www.lapor.go.id; www.wise.kemenkeu.go.id; www.pengaduan.pajak.go.id

6. Chat pajak: www.pajak.go.id

7. Surat atau datang langsung ke DirektoratPenyuluhan, Pelayanan dan Hubungan Masyarakat atau unit 

kerja lainnya.

Kantor Pelayanan Pajak Pratama Batu

Jalan Cemara Dieng No. 01, Sidomulyo, Kota Batu 65317 03415105397 

pajak.go.id

Kementerian Keuangan / Direktorat Jenderal Pajak / Kantor Wilayah Direktorat 

Jenderal Pajak Jawa Timur III / Kantor Pelayanan Pajak Pratama Batu

Informasi pelayanan publik ini diambil dari sippn.menpan.go.id pada Sabtu, 20 Jul 2024 pukul 21:17. Klik di sini untuk melihat halaman asli.

http://pajak.go.id
https://sippn.menpan.go.id
https://sippn.menpan.go.id/pelayanan-publik/8231859/kantor-wilayah-direktorat-jenderal-pajak-jawa-timur-iii/restitusi-dengan-pengembalian-pendahuluan-bagi-wp-dengan-persyaratan-tertentu-pasal-17d-kup

